



В Оренбургской области перед судом предстанет индивидуальный предприниматель, по вине которого пострадал ребенок при падении с батута на курорте города Соль-Илецка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя города Соль-Илецка, индивидуального предпринимателя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, днем 7 июля 2018 года индивидуальный предприниматель установил надувной батут «Подушка. Крутой прыжок» на территории соленых озер города Соль-Илецка с целью предоставления услуг в сфере отдыха и развлечения. В результате нарушения правил безопасности использования аттракциона, 8-летний мальчик, прыгая на батуте, получил тяжкие телесные повреждения в виде перелома левой бедренной кости.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал вину в совершении инкриминируемого деяния и полностью компенсировал затраты на лечение ребенка.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано Соль-Илецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

09 Октября 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1261267/folder/1048783>